
 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 4 avril 2017 à 18h30 

 

 

Présences :  
Président : Clément Lapointe 

Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Kathleen Armstrong  

 

Conseillers/ères : 

Gillian Anderson    

Margaret Cournoyer    

Sylvie Pon    - absente 

Corinne Sunderman   

Jean-François Tremblay  

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Danika Savoie-Courty  

 

1. Mot de bienvenue :  

  

L’ouverture de l’assemblée à 18h36, le président fait la lecture de la prière.   

 

L’énoncé des reconnaissances. Lecture de l’énoncé des reconnaissances faite par Clément 

Lapointe. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour : 

 

 

Jean-François Tremblay propose l’adoption de l’ordre du jour secondé par Corinne 

Sunderman. Adoptée à l’unanimité. 

 

 

3. Adoption du procès-verbal du 7 mars 2017 : 

 

 

Nathalie Boutin propose l’adoption de l’ordre du jour secondée par Corinne Sunderman.  

Adoptée à l’unanimité. 
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4.   Rapport du président : 

 

4.1. Suivi sur l’intimidation et drogue (+fort app contre l’intimidation) : Clément 

mentionne que la direction de l’école a très bien réagi lors d’une situation survenue 

dernièrement. Le directeur mentionne que ce n’est pas nécessaire d’en parler, mais qu’il fait 

un suivi du dossier avec les personnes concernées. Dans le dossier, l’agent de liaison de la 

GRC est aussi impliqué afin de venir présenter des sessions de prévention aux élèves. Ceci 

débutera sûrement la semaine prochaine. 

   

4.2. Erreur dans les bulletins : Clément mentionne d’être vigilant avec les bulletins, car 

il peut y avoir des erreurs avec les notes, et ceci entre le premier et le deuxième semestre. 

Claude ajoute que les notes peuvent être vues en ligne sur Maplewood et advenant que des 

modifications soient nécessaires, un suivi doit être fait avec la direction et non seulement 

avec l’enseignant afin que le dossier de l’élève soit modifié. 

 

4.3. Le conseil d’école doit-il opérer en français ? Voir le document en pièce jointe de 

l’APFA.  (Annexe A) 

 

4.4. Logiciel à utiliser pour nos ODJ et PV : À l’unanimité entre les responsables de la 

production des procès-verbaux nous avons choisi Google Drive. Les PV seront envoyés par 

la secrétaire au président, à Sophie et à Kathleen. C’est à l’essai pour le prochain mois. 

   

5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA (Jean-François Tremblay) : Rien 

 

6. Rapport de la direction : 

 

6.1 Voyage en Chine : Le voyage s’est très bien déroulé. Les élèves sont revenus très 

excités et surtout fatigués. Sophie mentionne qu’ils étaient un bon groupe de jeunes et 

avaient une bonne entente entre eux. Le seul point fût le  décalage horaire et le court laps de 

temps entre les visites. 

   

6.2. Remise des bulletins 1011-12 (13 avril 2017) : Mi-semestre la semaine prochaine. 

 

6.3. Journée des jeunes mentors (13 avril) : 4 élèves y participeront : 3 de 7
e
 et 1 de 8

e 

année. C’est une activité organisée par le Projet Espoir pour les jeunes leaders.  

 

6.4. Chemin de croix (12 avril) et Liturgie de la résurrection (18 avril) : 8
e
 année 

travail sur une célébration dans leur cours de religion qui sera faite avant Pâques. 
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6.5. Participation au Festival Théâtral et à la Chicane Albertaine (20 au 23 avril) : 

21 élèves se rendront au Festival par autobus à Nordegg durant la fin de semaine. Départ 

jeudi en après-midi et retour dimanche. 

 

6.6. Parlement Jeunesse (27 et 30 avril) : Pour les élèves de 16 ans et plus. Se tiendra à 

la législature.  Les élèves apprendront à faire des débats dans la chambre des communes.  

 

6.7. Semaine de la santé mentale (1
er

 au 5 mai) et journée chapeau (3 mai) : Le 

conseil étudiant avec enfant entraide organisera des activités pour souligner la santé 

mentale.  

 

6.8. Olympiques de sciences (4 mai) : Présentement nous formons une équipe avec les 

élèves de 7-8-9 années, l’activité se tiendra durant le jour. 

 

6.9. Génies en herbe à l’école A-T (4 et 5 mai) : L’activité se tiendra en soirée à l’école 

A-T vers 18h00. Neuf(9) locaux seront utilisés dans l’école. Sophie demande si les 

questions en rapport avec la province de Québec peuvent être enlevées, car cela serait bien 

si les questions illustraient la réalité des jeunes de la province. Claude mentionne qu’il ne 

pense pas.  

 

7. Rapport des enseignants :  

 

7.1.  Conseil Étudiants : Plusieurs activités ont été faites avant la semaine de relâche et 

cela a bien été. Le conseil étudiant est en train de comprendre le roulement et 

fonctionnement de leur rôle. 

 

8. Varia.  

 

 8.1 Vérification et partage du courrier : Aucun 

 

8.2 Graduation : Quelle sera la procédure, l’implication des parents sera à quel niveau 

pour les années à venir, maintenant que nous avons notre propre école. Corinne mentionne 

que nous devrions commencer à planifier pour les gradués de l’année prochaine. Claude 

mentionne qu’ils ont travaillé sur le format du bal et que  celui-ci ne se tiendra pas à l’école, 

mais dans une salle de bal. Seule la cérémonie sera faite au gymnase de l’école. Il y toujours 

la liturgie de fin d’année dans l’église pour souligner leur départ et une messe formel se 

tiendra durant le jour. Il est d’accord pour organiser le projet de commencer un comité de 

parents, élèves et enseignants pour débuter des Collectes de fonds des futurs gradués.  
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9.  Date de la prochaine réunion : mardi  2 mai 2017 à 18h30 

 

10.  Clôture de la réunion : 20h10 

 

 

Jean-François Tremblay propose la clôture de la réunion secondé par Kathleen Armstrong. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

 

 

Ordre du jour préparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 

 

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

Secrétaire de la réunion 
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